

НОВОСТЬ
12.02.2018

ЛУКОЙЛ ПОДАРИЛ ИКРЯНИНСКОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ УЗИ АППАРАТ

Благодаря Компании "ЛУКОЙЛ" в Икрянинской районной больнице появился современный аппарат УЗИ. Он оснащен панорамным сканированием и современной визуализацией. С его помощью можно проводить полное обследование всего организма.

«Аппарат обладает качественным изображением, позволяет работать в анатомическом режиме. С его помощью мы будем проводить все ультразвуковые исследования», - рассказывает главный врач Икрянинской районной больницы Андрей Кашин.

Поддержка здравоохранения – одно из приоритетных направлений социального инвестирования Компании "ЛУКОЙЛ". Насущные вопросы медицинских учреждений решаются в тесном сотрудничестве с медиками, учитываются нужды конкретной больницы и её пациентов.

«Оказание помощи учреждениям здравоохранения - одна из заметных составляющих благотворительных программ компании "ЛУКОЙЛ" на территории Астраханской области. Мы в данном случае руководствуемся правилом - консультироваться с главными врачами, с Минздравом. Это позволяет решать конкретные задачи и проблемы, которые существуют в той или иной больнице», - говорит заместитель генерального директора по связям с общественностью ООО "ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть" Александр Ходаев.

Стоимость современного помощника икрянинских врачей составляет миллион рублей. Дорогостоящее оборудование уже активно применяют на осмотрах.